PewuTe 3agauu:

1) Ckonbko ouT B 1 Kunobawure?
1024 * 8 = 8192 OmUT

2) Ckonbko 6auTt 1 out B 5 Kunobaurtax?

5* 1024 =5120 6auT
5120 * 8 = 40960 OMT

3) lepeBeanTte 7200 OMT B 6anNTbI U
K1B8°8 s Gairr

900: 1024 = 0,88 KbauT



4) Nepeseaute 0,5 Merabaut B Kunobauntsi,
6aunTbl

4 OUTHY> 4 - 512 Kuno6aii
512 * 1024 = 524288 GalT
524288 * 8 = 4194304 GUT

5) NepeBeauTte 1536 Moant B KunobauTtbl
n f'mrabanTol

1536 * 1024 = 1572864 KnunooauT
1536 : 1024 = 1,5 Turadaur



6) Bo ckonbko pa3 1 Knnoourt < 1 Kunobaura?

B 8 pa3 (npuctaBkn Knrno- oanHakoBble,
CpaBHMBaAeM bUT — 6awmT, )

Bo ckonbko pa3 1 Merabut > 1 Kunoourta?

B 1024 pa3a (cpaBHMBaEM NpUCTaBKuK
Kuno- n Mera-)

*Bo ckornbko pa3 1 MerabuTt > 1 Kunobaura?

B 1024 : 8 = 128 pa3 (CpaBHMBaAaeM OUT — 6auT
n npuctaskmn Mera- n Kuno-)



7) CpaBHUTE 3TN BENMNYUNHDI:
(mocTaBbTe 3HaKU <, > UNn =)

3 bauTa ... =24 0uTa
200 bant ... <0,25 Kbaur
150 oauT ... >1100 omT

100 M6auT < 0,1TocaumT
12288 6mMT ... =1,5 KoauT

3,5 Kbaut ... <)0Oaut



